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3000

Ponte sollevatore elettromeccanico ribassato 
con basamento

•Colonne: alta rigidità trasmissione a catena
•Carrelli: su guide GSM (BM)
•Catena: doppia guida
•Basamento: smontabile
•Fine corsa: protetti
•Controllo usura chiocciola
•Comandi in bassa tensione
•Autocontrollo su:

-catena
-carrelli
-bracci
-piedini regolazione colonne

Electro-mechanical lift with base, low profile

•Columns:high rigidity
•Carriages:on GSM (BM) guides
•Arms:interchangeables
•Chain:double guide
•Basement:demountable
•Limit switches:protected
•Female-screw wear control
•Automatic control of: 

-chain
-carriages
-arms
-columns adjustment legs

Elektromechanische hebebühne mit 
Tragkonstruktion, niedrige Ausführung

•Columns: extremely rigid construction with belt drive
•Carriages: on GSM (BM) guides
•Chain: double guide
•Basement: demountable
•Limit switches: protected
•Female-screw wear control
•Low voltage controls
•Automatic control of:

-chain
-carriages
-arms
-columns adjustment legs
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EN  Compulsory accessories IT  Accessori obbligatori DE   Pflicht Zubehör 

•Anchor set (4+4 pcs) 

•Set tasselli di fissagio (4+4 pezzi) 

•Satz Befestigungsdübel (4-4 Stück) 

•Code •CodiCe •Best.- Nr.  •desCriptioN •desCrizioNe •BesChreiBuNg

8-43100153
•Set of extension pad H=150 mm (4 pcs) 
•Set prolunga tamponi H=150 mm (4 pezzi) 
•Set mit Auflagekissen H= 150 mm (4 Stück)

8-43100154
•Pad extension set H=200 mm (4 pcs) 
•Set prolunga tamponi H=200 mm (4 pezzi) 
•Set mit Auflagekissen H= 200 mm (4 Stück)

8-43100165
•Mini scissor pad (4 pcs) 
•Tamponi a forbice (4 pezzi) 
•Mini Schere pad (4 Stück)

EN  Recommended accessories IT  Accessori consigliati DE  Empfohlenes Zubehör

EN  Technical Data  IT  Dati Tecnici  DE  Technische Daten 

EN  Overall dimensions IT  Dimensioni di ingombro DE  Abmessungen

The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time. Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso. Die Fotografien, die 
angegebenen Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden.

Max. capacity Portata massima Tragfähigkeit max. 3000 kg

Electric motor power Potenza motore Motorleistung 3,6 kW

Power supply Alimentazione Stromversorgung 230/400 - 3Ph -  50/60Hz

Internal distance between columns Distanza interna tra le colonne Innenabstand zwischen den Säulen 2560 mm

Maximum lifting height Altezza massima di sollevamento Maximale Hubhöhe 1945 mm
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